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PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 39º (trigésima nona) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no ano de 2019. 

Ãos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (27/08/2019), na sede do 
Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário regimental 

à presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 39º (trigésima nona) sessão 
Ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores foi constatada a 

ausência dos Vereadores, José Welligton e Isafas Mikaell, estes justificaram suas 
ausências. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente Rosana Santos Queiroz 

Cruz declarou aberta a sessão. Em continuidade convidou o vereador Paulo César para 
fazer a leitura bíblica do capitulo, versículo de 01 à 08. Em seguida solicitou ao primeiro 
Secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 
APROVADA SEM RESTRIÇÕES. Em continuação fez a leitura do Convite do Prefeito 
Marcell Souza, juntamente com o Vice- Prefeito Josivaldo Tavares. Prosseguindo com os 
trabalhos da Casa, a presidente passa para o pequeno expediente. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE Solicitou ao 12 secretário que fizesse a leitura da matéria constante na 

Pauta: Indicação nº20/2019 “Requer a continuação do calçamento até a frente da igreja 
Católica do povoado Boa Vista, para atender apelos dos moradores e fieis, autoria 
Vereadora Patrícia Serafim de Almeida Passos. Em seguida foi determinado pela 
Presidente o registro da indicação e seu devido encaminhamento, como também 
determinou a inclusão da moção de congratulação para a Ordem do Dia para apreciação 

do plenário e Votação Única. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da tribuna o vereador 
Paulo César, que externou votos de solidariedade para os familiares da senhora 

Ezaldina, como também lamentou o fato ocorrido no Povoado Pedrinhas (Areia Branca) 

Com o policial militar. Repudiou e indagou a atitude do Governador com relação a perda 

de vidas humanas e o planejamento de segurança para o Estado de Sergipe. Elucidou e 

retirou seu apoio contra a privatização da Deso. Articulou, sugeriu e expôs sua opinião 

em relação ao art.7º sessão Ile o 8 22, art. 7º do Regime Interno deste Poder Legislativo, 

como também apresentou três situações em relação ao assunto. Por fim sugeriu 

verbalmente a Presidente para convidar um representante da Deso a fim de explanar 

em relação a fatores que os vereadores são cobrados pela população e os mesmos não 

aptos a responderem. Em aparte o edil Edinelson indagou em relação a inscrição para o 

uso da palavra após chegar atrasado. Retornando o parlamentar Paulo César Respondeu 
a indagação do colega Edinelson. Também aparteando o vereador Edivaldo concordou 
com as colocações do colega Paulo César. Em sucessão o edil João Batista pediu a 
presidente para que conduza os trabalhos com a questão de ordem, falou da posição de 
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alguns colegas após fazer inda c 

comentou a A conduta oniçdo E Em pe 

de um novo concurso no município. Em continuldade o far did 

com o colega Paulo Cesar pelo falecimento do Jovem Poal Gui no aii 

externou sentimentos aos familiares enlutados da senhor : á “a 

um paliativo para as vias de alguns Povoados do municí i O a 
Rg pr plo, ao tempo que questionou 

ncionamento da Patrol e pediu ações do Executivo perante esta 
problemática. Em sucessão a vereadora Patrícia questionou e cobrou providências a 
respeito da quadra de esporte e da UBS do Povoado Garangau, pois as mesmas se 
encontram no matagal e apresentou e pediu apoio aos colegas para indicação de sua 
autoria. Em aparte Paulo César subscreveu a indicação de autoria da Vereadora Patrícia, 
como também apoiou a moção de congratulação da edil Rosana. Em sucessão O 
vereador Genilson se solidarizou com o falecimento do Jovem policial, como também 

da senhora Ezaldina. Falou das atitudes dos vereadores e da falta de respeito de 

“alguns”, Respondeu os questionamentos do colega Edinelson em relação as estradas e 

mais uma vez teceu comentários em relação a BR João Paulo |l, ainda falou do 

desenvolvimento do município. Em aparte o Vereador Paulo César comentou sobre um 

audio do Governador do Estado com os taxistas do município de Tobias Barreto, onde 

discutiam a situação das estradas estaduais e a situação do Estado em relação as suas 

contas, o que foi bastante esclarecedor e o que também o causa estranheza em relação 

à posição do governador a reforma da previdência o qual se posicionou contra, mas 

agora quer incluir o Estado por “debaixo dos panos”, segundo ele. Retomando o 

vereador Genilson seguiu discorrendo comentários sobre reparos de estradas, ao tempo 

que falou sobre a situação preocupante da ponte que dá acesso à cidade de Macambira. 

Conseguinte o edil Médice comentou sobre os fatos ocorridos na última sessão entre os 

dois colegas vereadores, respondeu as reivindicações apresentadas pelos vereadores 

em plenário e parabenizou a moção da vereador patrícia. Em continuidade o 

parlamentar Edinelson pediu aparte para parabenizar a população do Povoado Pilambe, 

que serão agraciados com uma UBS, como também reforçou verbalmente o pedido ao 

Executivo de uma Ordem de Serviço no que tange a indicação de sua autoria, a qual já 
foi apresentada em plenário e encaminhada para o mesmo. Em sequência a presidente 

se pronunciou em relação a fala do vereador Paulo César sobre a questão de três 

propostas apresentadas em plenário, assim comunicou que está sendo providenciado 

pelo assessor jurídico, uma minuta do projeto para o novo Regimento Interno, e que 

logo será marcado uma reunião, onde será feito um acordo com proposta de todos os 

parlamentares. Além disso, esclareceu sobre um acordo que foi feito no primeiro 

semestre em relação ao uso da palavra, por fim externou sentimentos aos familiares 

enlutados da senhora Ezaltina e do jovem Policial. Na ORDEM DO DIA Foi colocada em 
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Votação Única a moção de congratulação nº05/2019. Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em seguida foi determinado o registro nesta Casa e o devido 

encaminhamento para a homenageada. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL fez uso da palavra 

Médice que parabenizou os discursos dos vereadores na presente sessão. Nada mais a 

declarar, a senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a 

presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo 

César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo 
2º secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Vereadores, em 27 de agosto de 2019. 

J Ju / hi (ua, 

[ Presidê nte / 

12 Secretário 

fo aê E, 
2º secretário 
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